



有图
为证

娱乐圈的模范夫妻黄磊和孙莉近日首度公开他们和宝贝女儿多多的甜蜜写真。写真中,一家三口甜甜蜜蜜,一看就知道正在享受着幸福。 搜狐

为摆平 TVB 高层争斗

传邵逸夫出院后忙“救火”

上周四,香港无线电视台(TVB)高层陈志云在出席一个公开活动时,证实TVB掌门人邵逸夫(六叔)早已结束为期一个月的住院治疗并已秘密出院。此前有香港媒体报道,在六叔住院期间,TVB各派系间的斗争公开化,局势大乱。日前,香港又传出消息称,六叔一出院后就立刻着手稳定局势,除准备摆和解酒让高层们停止恶斗外,还积极过问杨千嬅解约一事。记者就此致电TVB外事部曾先生,他说目前六叔并没有投入工作,但过问一些情况很正常。



拍 TVB 歌曲 杨千嬅玩失踪

在香港影响力最大的TVB,拥有绝大多数当红歌手的合约,但近年来,多位人气歌手却纷纷离去,如陈慧琳及杨千嬅相继不续约。日前,TVB在拍摄一个MV时,杨千嬅连同其所属唱片公司的歌手竟全体失踪。

以前,歌手为免得罪TVB,面对其他电视台的邀请均退避三舍。不过,自愈来愈多的电视媒体加入,TVB的优势起了变化,多位当红歌手如陈慧琳、张学友及张柏芝等,为求演出有更大自由度,相继不与TVB续约。近日TVB录制一首MV时,早前传出因没获奖而拒续约的杨千嬅竟然缺席,连同其所属的Amusic的旗下歌手也没到场,其中包括黎明、光良等。

记者联系到杨千嬅时,她表示不知情:“要问老板黎明。”记者找到MV监制潘裕佳,他指早已通知Amusic:“他们说没期!(是不是没合约的歌手不请?)我们问过,但他们没档期来不了。”不过,Amusic高层王凯文则有另一说法:“TVB没找过我们,绝对不是我们不去!”不过,有意思的是,其后他通过助手再次致电记者:“TVB通知过我们,但因为我们没档期,总之我们同TVB合作得很愉快。”

对于杨千嬅没有到场,当天参加录制MV的容祖儿忍不住说:“她有她的想法。”她强调,她现在同TVB的关系很好并会一直保持下去。而杨千嬅的好友陈奕迅对此事则表示不知情:“我同TVB还有约,多久就不清楚了。” 欣闻

针对高层传摆“和解酒”

早前有媒体报道,六叔的妻子方逸华上台后,为稳住局势破例给无线多位高层升职加薪。谁知道,现任无线戏剧制作总监的曾励珍,不满同事梁家树连升两级为制作总监与自己平起平坐,一怒之下递交辞呈。最后方逸华为其加薪25%才勉强留住她。这件事,使曾励珍和梁家树两人对峙情况由暗斗演变成明刀明枪。除了制作部内讧,现在当红的两大高层TVB总经理陈志云和主管艺人的乐易玲之间,也有矛盾。香港当地媒体报道,上周六叔出院以后,分别约谈了这四位高层,希望四人以大局为重。此外,六叔还准备以自己的名义摆下“和解酒”,希望大家在TVB大家庭“相亲相爱”。

针对艺人传放宽合约

最近TVB许多歌手纷

纷出走不再续约。继陈慧琳、郑秀文之后,杨千嬅也宣布不与TVB续约,成为又一位“出走天后”。日前,又有传闻称古巨基也要出走,原因是除了TVB不再有音乐宣传优势以外,也是如杨千嬅那样不满今年的颁奖礼。古巨基输给了老对手陈奕迅,甚至还不如张敬轩,这让他觉得颜面扫地。歌手连续出走惊动了六叔,传六叔已准备着手和一些经纪人谈心,希望通过自己的人脉来留住,并建议妻子放宽合约来留住一线歌手,加倍力捧TVB自己的艺人。记者日前就六叔出院后的举措向TVB外事部曾先生求证,他说:“六叔现在还在休息中,还没有投入工作,当然过问一些情况是很正常的。至于他约高层吃饭,我不清楚也不便回答。”对于古巨基出走的传闻,曾先生表示:“古巨基合约没满,谈这个还早。每个歌手都有自己的考虑,也很正常。” 新京报

放下《小游戏》,李安先拍“音乐节”

“李安下一部电影会是《Taking Woodstock》(《制造伍德斯托克音乐节》),改编自该音乐节创办者Elliot Tiber的同名传记,会呈现喜剧风格。”李安助理李良山日前在电话中告诉记者这个消息。明年是伍德斯托克音乐节40周年,焦点影业从Elliot Tiber处获得了《Taking Woodstock》改编版权,半个月后李安将在纽约和老伙计詹姆斯等人开始筹划该片的开拍工作。至于演员阵容、投资规模等细节,李良山称还有待进一步确认。

自《色,戒》结束宣传期后,李安已有4个月时间处在休息状态,4月18日他在参加一个活动时,向演员陈冲透露,自己下一部电影将是喜剧片,而且不会有华人演员参与。记者日前致电李安助理李良山,得到的答案是“目前确定要拍的是《Taking Woodstock》,改编自该音乐节创办者之一Elliot Tiber的同名传记。”

据介绍,曾出品《断背山》《色,戒》的焦点影业已从Elliot Tiber处购买到电影版权,半个月后,李安将从加拿大返回纽约与老伙计詹姆斯等人筹划该片开拍工作。由于明年是伍德斯托克音乐节40周年,因此影片将于2009年上映,以此纪念这个20世纪著名的文化事件,但该片具体演员人选和投资都还未最终确定。之前一直有报道李安今年将开拍《小游戏》(A Little Game),对此李良山表示暂时不会碰这个题材。

伍德斯托克音乐节于1969年8月15日至17日在美国纽约州苏利文县附近举办,三天吸引了约45万人观看,乐队和观众通过音乐呼吁反战与和平,音乐节期间大雨倾盆,交通堵塞长达20英里,污秽遍地,但没有任何暴力事件发生,只有两个人

死亡(一个撞车,另一个吸毒过量)。这个音乐节不仅为摇滚乐迷所熟知,更成为具有特殊意义的历史事件。

新京报



陈小春恋情稳定 已见准岳父

陈小春日前接受记者采访时,大方地介绍了自己和女友应采儿的情史。

在谈到香港媒体之前拍到陈小春和女友应采儿在车中激吻时,陈小春表示,那个香港狗仔写得太夸张:“他不是写我‘激吻’是写我‘淫吻’,而且还写我有做一些不雅的事,我真的觉得很好笑,两个人在一起接吻我觉得没什么啊,我们都是成年人,我很清楚我在做什么。”

陈小春表示与应采儿在一起很有感觉,先从朋友做起,再发展成恋人。“她是个很好的女生,我也见过她爸爸,而且我跟她爸爸也很谈得来,印象很不错。”在谈到自己准备何时结婚生子时,陈小春表示这个问题不好讲:“我当然有考虑过,但是这个也是双方甚至是多方的问题,现在对于我来说可能还太早了吧。”

陈小春还介绍,女友应采儿的酒量很好,“我喝酒很烂,比不上女友,我是个很豪爽的,但是那不代表我能喝啊。”新浪

江苏举办农民读书节

快报讯(记者张淑娟)昨天,2008江苏农民读书节暨南京市第13届读书节在江宁区东山街道上坊社区广场开幕。

据悉,读书节在4月到10月期间,将开展培养群众阅读习惯、引导群众读书用书的演讲、征文、图书展销等活动。江苏省新闻出版局还在山西路市民广场举办了名优期刊读者推介会,精选出34家与市民生活密切相关的江苏省优秀期刊,与读者展开互动交流。

为推进“全民阅读”,南京市鼓楼区图书馆的一辆“流动图书车”也于近日正式启用,车身内部设有两排8个书架,摆放着2000余本图书,同时还配有电视、音响、空调等设备。这个长了“腿”的小型图书馆将每周开进鼓楼区27个服务点巡回为读者服务。另据了解,本届读书节以新街口新华书店为主会场,全市各新华书店、区县店中心门店为分会场同时拉开帷幕。

资讯短播

余秋雨将到昆山作演讲

记者昨天从昆山图书馆获悉,告别万众瞩目的青歌赛评委席后,有着“文化使者”之誉的著名学者余秋雨4月27日将来“昆山市民大讲坛”作为《笛声何处》专场演讲。这将是继央视《百家讲坛》当红主讲人、“国学超女”于丹教授之后,“昆山市民大讲坛”邀请的又一位享有盛誉的大家。

这次令人期待的公益性演讲活动由昆山市委宣传部主办,昆山图书馆承办,演讲将于4月27日下午在昆山大戏院举行。

快报记者 王彪

“收获幸福”公益演出启动

由南京市委宣传部、南京市文化局等单位组织的纪念南京解放59周年,文化惠民工程“收获幸福”2008年百场公益演出广场行昨天启动。据主办方介绍,此次百场公益演出广场行活动将贯穿全年,演出地点都安排在市民广场、文化广场。参演的单位包括南京市歌舞团、南京小红花艺术团、南京市杂技团等著名演出团体。快报记者 孙伊

中国山歌节将开唱

记者昨天获悉,中国山歌节将于4月28日至5月4日在张家界举行,该活动由国家文化部民族民间文艺发展中心、中国民俗学会和张家界市人民政府主办。

据了解,本次中国山歌节将在张家界号称“清水歌海”的人间瑶池宝峰湖激情上演。节日期间,阿宝、斯琴格日乐、龙仙娥、嘎纳等著名原生态歌手和三江姐妹、阿里郎、高原红等少数民族经典组合将赴现场登台献艺。王炎

艺人徐熙娣(小S)平时打扮都比较性感,但前天她在出席某品牌记者会时却一身正装,非常端庄。记者问她是不是为老公收起性感时,小S直言:“我老公(许雅钧)不喜欢太刻意的性感。我很怕老公,婚姻比上版面重要多了。” 吴辽



根据马荣成经典漫画改编的电影《风云II》在曼谷开机。导演彭氏兄弟,主演郭富城、郑伊健,美术指导奚仲文现身发布会现场。其中“风”“云”再度聚首,饰演步惊云的郭富城,饰演聂风的郑伊健更以片中造型亮相,与漫画造型非常相似。 墨文

通过《大长今》中“连生”一角让观众熟悉的韩国演员朴恩惠,4月27日将与相爱一年的企业家男友举行大型婚礼。日前她在网络上公开了幸福婚纱照,尽管新郎没有入镜,但换上西式雪白婚纱及韩国传统新娘服的朴恩惠显得美丽动人。

信息时报



近日,谢霆锋到北京出席活动期间,与嘉宾有说有笑,但鼻梁上却惊现被抓过的痕迹。不少网友怀疑,谢霆锋与张柏芝之间是不是又出了什么问题,而惨遭对方抓伤。 网易